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La maison est toujours, à sa façon, un monde unique. Chacun la façonne en fonction de ses propres choix,
de son goût personnel, de la recherche d’un bienêtre qui ne peut qu’être individuel et de la volonté 
de créer les ambiances qu’on veut retrouver dans son quotidien. C’est à cet univers d’émotions et d’états 
d’âme qu’Altoni Leather consacre sa collection de canapés, par un projet qui met en valeur le confort 
et la liberté d’espace. Les formes, les styles et les matériaux sont déclinés en plusieurs propositions ;
car, au fond, même le choix de son canapé est une manière de réaliser la beauté de chaque jour.

Home is a unique world and everyone set it up according to his own choices, personal taste,
research of personal well-being, creating a personal atmosphere. Altoni Leather 
dedicates its collection of sofas to this universe of sensations and emotional states.
It is a project that gives value to the comfort and freedom of space. 
Shapes, styles and materials are depicted in several proposals because even the choice
of a sofa is after all a way to create everyday’s beauty.
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La maison Altoni Leather a été créée en 1994 par Pasquale Tricarico.
Dans quelques années elle est devenue leader dans la conception 
et fabrication de salons moyen-haut de gamme, grâce à son attention 
constante et continue au choix des matériaux et des cuirs.
Altoni Leather a toujours été attentive aux détails, à l'élégance 
et au confort, qui constituent les trois caractéristiques principales 
de tous les modèles des différentes collections. Ses produits sont conçus 
par des créateurs italiens experts, capables de comprendre les différentes 
exigences et tendances du marché cible.

Altoni Leather S.P.A. was founded by Pasquale Tricarico in 1994. The company gained 
his leadership in the conception and production of mid-high range of sofas because 
of its constant and great care of choice of materials and leather.The Company has always 
given particular attention to details, elegance and comfort which are the main  
features characterizing  all the models of the collections. Each product is created 
by Italian professionals capable of understanding different target needs and trends.

Stile Creatività  e Dinamicità Made in Italy

Altoni Leather Italy S.P.A. nasce nel 1994, fondata da Pasquale Tricarico.
L’azienda è divenuta in breve tempo leader nella progettazione e realizzazione 
di salotti di fascia medio-alta grazie alla costante e continua attenzione nella scelta 
dei materiali e delle pelli.
Altoni Leather ha sempre riservato una particolare attenzione nella cura dei dettagli, 
nella eleganza e nel comfort che caratterizzano tutti i modelli delle diverse collezioni, 
disegnate da esperti designer Italiani capaci sempre di interpretare le esigenze e le 
tendenze del mercato di appartenenza.
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25 ...anni di passione e professionalità
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Ogni pelle è unica ed è di�erente per ogni divano.
Le variazioni che possono esistere da un pezzo
di pelle ad un altro ne sono il marchio d’autenticità,
che contribuisce a rendere il vostro divano unico.
La conciatura della pelle, il cosiddetto “tannage”,
consiste in un laborioso trattamento delle pelli d’animale 
per migliorarne le proprietà, come l’impermeabilità
all’acqua,resistenza all’abrasione, solidità alla luce, 
calore, ecc.

Chaque peau est unique et di�érente pour chaque canapé.
Les variations qui peuvent avoir existé pendant un certain temps
le cuir à l'autre sont la marque de l'authenticité, qui contribue 
à rendre votre diva unique.
Le bronzage de la peau, le soi-disant "tan na ge"; il consiste 
dans le traitement répugnant des peaux d'animaux et dans 
l'amélioration de ses propriétés, telles que la perméabilité à l'eau,
a résistance à l'abrasion, la résistance à la lumière, chaleur, etc.

Each skin is unique and is di�erent for each sofa. The variations 
that may have existed for a while leather to another are the mark 
of authenticity, which contributes to making your diva unique.
The tanning of the skin, the so-called "tan na ge '; it consists in the 
abhorrent treatment of animal skins and to improve their properties,
such as water permeability, abrasion resistance, light fastness,
heat, etc.

The leather 
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Textiles
In quest’epoca incentrata sul consumismo si sta pian piano tornando ad avere 
un’attenzione in più verso il pianeta. Raccolta differenziata, abolizione di stoviglie in plastica
e obbligo di utilizzo di sacchetti biodegradabili sono solo alcuni dei passi che si stanno 
compiendo per un futuro più sostenibile. Tutto ciò riguarda anche le nuove produzioni. 
L’industria tessile ha un ruolo cruciale a livello ambientale perché incide notevolmente sul 
consumo globale di acqua e sulle emissioni di gas serra presenti nell’atmosfera. Per questo 
è importante una nuova consapevolezza sulla scelta di tessuti ecologici e tessuti 
riciclati in grado di ridurre l’impatto ambientale.  
Esaminiamo con molta attenzione le richieste di ogni Cliente in modo da offrire  non solo 
un tessuto di qualità, ma soprattutto un prodotto che soddisfi appieno le specifiche tecniche 
che ci vengono richieste. 

In this era centered on consumerism, we are slowly returning to have more attention towards
the planet. Separate collection, abolition of plastic dishes and obligation to use biodegradable 
bags are just some of the steps that are being taken for a more sustainable future. 
All this also concerns new productions. The textile industry plays a crucial role in the 
environment because it has a significant impact on global water consumption and greenhouse 
gas emissions in the atmosphere. For this reason, a new awareness on the choice 
of ecological fabrics and recycled fabrics that can reduce the environmental impact is important.
We carefully examine the requests of each customer in order to offer not only a quality fabric,
but above all a product that fully meets the technical specifications 
that are required of us.

Dans une société caractérisée par la consommation de masse, les gens recommencent 
petit à petit à faire plus d’attention à la planète. Tri des déchets, interdiction de la vaisselle 
en plastique et obligation d’utilisation de sachets biodégradables sont parmi les 
initiatives prises en faveur d’un avenir durable. Cette prise de conscience concerne 
également le secteur de la production.
L'industrie textile a un fort impact sur l'environnement parce qu’elle contribue 
significativement à la consommation mondiale de l’eau et aux émissions mondiales de gaz à 
effet de serre. Le choix de tissus écologiques et recyclables est alors très important afin de 
réduire son impact sur l’environnement. Nous examinons et satisfaisons les requêtes 
de chaque client, en lui offrant non seulement un tissu de qualité mais aussi un produit 
qui ait les caractéristiques techniques demandées.
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INDUSTRIAL
DIVANI

L’arredamento industriale nasce negli anni Cinquanta a New York con il recupero e il riuso di spazi 
dismessi che in precedenza erano utilizzati per ospitare uffici, industrie, centri direzionali. 
Da allora, migliaia di vecchi depositi e magazzini sono stati recuperati e utilizzati come abitazioni, 
rivendicando la bellezza delle fabbriche. È poi arrivato alla notorietà grazie ai film americani e alle 
serie tv ambientati in questi spazi, e grazie all’affermarsi della Pop Art capeggiata da Andy Warhol 
e la sua Factory.

Le style industriel est né dans les années 1950 à New York avec la récupération et la réutilisation 
d’espaces désaffectés qui servaient auparavant à abriter bureaux, industries, centres d’affaires. 
Depuis lors, des milliers d’entrepôts anciens ont été récupérés et utilisés comme habitations, 
revendiquant la beauté des usines. Il est ensuite devenu célèbre grâce aux films et séries télévisées 
américains qui se sont déroulés dans ces espaces, et grâce à l’émergence 
du Pop Art mené par Andy Warhol.

The industrial style was born in the 1950s in New York with the recovery and reuse of disused spaces 
that were previously used to house offices, industries, business centers. Since then, thousands of old
warehouses have been recovered and used as homes, claiming the beauty of the factories. 
He then became famous thanks to the American films and television series which took place in these 
spaces, and thanks to the emergence of Pop Art led by Andy Warhol.
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LOFT

DIVANI

Basta la parola loft a farci sognare: loft, infatti, è per eccellenza il sogno dello spazio, 
più di tutto; loft evoca l’immagine di un ambiente che grazie, alla sua intrinseca
conformazione “spaziale”, alla prevalenza della sensazione di volume, piuttosto 
che di superficie, rimanda al concetto di libertà.

Il suffit le simple mot “loft” pour nous faire rêver : le loft est l’espace ouvert par excellence. 
Il nous fait penser à une pièce qui, grâce à sa configuration spatiale mettant l’accent sur 
le volume plutôt que sur la surface, donne un sentiment de liberté. 

The word loft is enough to make us dream: loft, in fact, is par excellence the dream of space, 
most of all; loft evokes the image of an environment which, thanks to its intrinsic "spatial" 
conformation, to the prevalence of the sensation of volume, 
rather that surface, refers to the concept of freedom.
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ELEGANTDIVANI

L' arredamento moderno elegante è un connubio molto apprezzato per
le case contemporanee, proprio perché particolarmente in auge tra le 
tendenze degli ultimi anni, grazie alla sua particolare capacità di rendere
impeccabile sia l'arredamento che i complementi che si scelgono per 
valorizzare l'ambiente.
Per ogni stanza l'accortezza e l'attenzione ai dettagli deve essere differente, 
cercando di tenere fede ai propri gusti senza dimenticare l'aspetto più importante. 

Le style moderne et élégant est l’une des tendances de ces dernières années. 
C’est un mélange très apprécié dans la décoration des maisons contemporaines 
grâce à sa capacité de rendre impeccables aussi bien la déco que le mobilier qu’on 
choisit pour valoriser l’ambiance. Chaque pièce demande une attention aux détails particulière, 
tout en respectant ses propres gouts et sans oublier l’aspect le plus important.

The elegant modern furniture is a combination highly 
appreciated for contemporary homes, precisely because 
it is particularly popular among the trends of recent years, 
thanks to its particular ability to make impeccable both 
the furniture and the accessories that are chosen to 
enhance the environment. For each room the care and 
attention to detail must be different, trying to keep faith 
with your tastes without forgetting the most important aspect.
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URBANDIVANI

Lo stile urban, lo dice la parola, è lo stile che rappresenta le grandi metropoli, 
multiculturali e variegate.Per questo motivo, lo stile urban si presta ad essere 
super personalizzato con elementi d’arredo diversi tra loro,
se non in contrasto, tra lampadari di cristallo, mobili dalle linee essenziali 
e poltrone vintage. 
La città e la strada sono i temi principali da tenere presente quando 
si vuole arredare seguendo questo stile.

Comme son appellation le laisse facilement deviner, le style urbain est un style qui s’inspire 
aux grandes métropoles multiculturelles et hétéroclites. Ce style peut s’adapter selon la 
personnalité de chacun et mélange des éléments de déco très différents les uns des autres, 
ou en contraste même : suspensions en cristal, meubles aux lignes essentielles, 
fauteuils vintage, etc. L’important dans une décoration de style urbain, c’est de recréer 
l’ambiance de la rue dans son intérieur. 

The urban style, the word says it, is the style that represents 
the big cities,multicultural and variegated.For this reason, 
the urban style lends itself to being super personalized with 
different furnishing elements, if not in contrast, between crystal 
chandeliers, furniture with essential lines and vintage armchairs.
The city and the street are the main themes to keep in mind when
you want to furnish following this style. 
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OMNIA

LIDO
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Domino brise les règles des classiques
canapés rembourrés et est livré avec mince
accoudoirs avec une ligne ra�née, combinés
avec de grands coussins. Beaux travaux
faire un modèle avec un fort caractère design 
qui joue sur les contrastes de formes accoudoirs 
élancés et formes volumineuses des coussins.

Domino breaks the rules of the classics
upholstered sofas and comes with slender
armrests with a re�ned line, combined
with large cushions. Fine workings
make a model with a strong character
design that plays on contrasts of shapes
slender armrests and bulky shapes 
of the cushions.
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LEGEND

LOGOS

URANIO

TOSCA
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FLAMINGO

SATURNO

PANAREA
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SATURNO

ELEGANT
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SATURNO

ELEGANT
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SATURNO

ELEGANT
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SATURNO

ELEGANT

SATURNO, divano da armonie di  forme e  design  
di  forte  personalità  che  ti  cattura  e  invita  
a  sederti  e  rilassarti.  La  sua  linea   è  
resa  unica  dalle  linee  morbide  dei  cuscini  
dello  schienale,  

 
 Un  ambiente Elegant  è  lo

 sfondo
 

perfetto  per  Saturno,  salotto  dal tocco
 vintage

 
senza  rinunciare  al  moderno.
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LOFT

DIVANI RELAX
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URBAN

DIVANI RELAX
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TALISMAN
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REGATA

TOGO
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MERCURY

NIMBUS
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NEXUS

ROYAL

PREDATOR
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CONTINENTAL

GENIUS

MAXIM

MURANO

NAUTILUS

RIVIERA

WONDER

SEPHORA
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ELEGANT
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POUF  BASE  APERTA

                    disponibile per i modelli  indicati

POUF BASE OVVERTE

                    disponible pour les modèles indiqués 

POUF  BASE  CHIUSA

                disponibile per i modelli indicati 

POUF  BASE  FERMEE

                disponible pour les modèles indiqués 

Casablanca
Continental
Logos
Louvre
Murano
Nautilus
Quasar
Stelvio
Strike
Titanic
Tosca
Velvet
Wonder

Discovery
Flamingo
Genius
Kraft
Maxim
Nilo
Opera
Planet
Panarea
Regata
Riviera
Predator
Saturno
Sephora
Uranio

Piede  standard
Pied    standard
Sandard  foot

BASE  POUF CLOSED

                available for the models indicated 

OPEN BASE POUF

                    available for the models indicated 

POUF CONTENITORE

          disponibile per tutti i modelli a catalogo

POUF COFFRE

           disponible pour tous les modèles du catalogue

STORAGED POUF

           available for all models in the catalog 

60 x 60  H 47

80 x 60 H 47

 105 x 65 H 47

 80 x 55  H 47 

 60 x 55  H 47 

Pied réglable en hauteur

Height adjustable foot
Piede di altezza regolabile

Min    7   cm 
Max   11,5 cm

MOKA GRAFITE CHROME BLACKMOKA GRAFITE CHROME BLACK
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106

80/105

125 94

186 155

216 185

108 63 77

94 x 162 x 80/105 108 x 162 x 80/105

DOMINO

Fusto                       Abete / multistrato / truciolare
Assemblaggio       Assemblaggio con colla e chiodi 
Cinghie                   Cinghie elastiche ad alta resistenza, intrecciate e incollate
Schienale               Poliuretano espanso    21 kg/m3
Braccioli                 Poliuretano espanso   21  kg/m3
Seduta                    Poliuretano espanso   35  kg/m3
Testiera                    Attiva

Carcasse                Sapin / Bois aggloméré EL / Fibres en bois/ Multicouche peuplier
Assemblage          Emboîtement avec colle, clous et pointes
Sangles                 Elastiques à haute résistance, tressées et clouées
Dossiers               Mousse polyuréthane   21  kg/m3
Accoudoirs          Mousse polyuréthane   21  kg/m3
Assises                 Mousse polyuréthane  35 kg/m3
Tetieres                  Activé      

Frame                   Wood and derived
Assembly             Assembly with screws and glue 
Belts                      Elastic and crossing belts  
Back Seat             Mousse  Polyurethane    21 kg/m3
Arms                     Mousse  Polyurethane   21 kg/m3
Cushion Seat       Mousse  Polyurethane   35 kg/m3
Headrests             Activated

Poggiatesta  Manuale

Headrests Manual

Appuie-tête Manuel

MOKA GRAFITE CHROME BLACK

M = Medium

S  =  Small

L   = Large

Composizione foto
Composition photo
Set  photo

S L S L 

S L 

2 p 
2 p 
2 STR 2 STR RHF/LHF

 RHF/LHF  RHF/LHF

Bat 2pl

Poltrona centralePoltrona centralePoltrona
Bat 1pl Bat 1pl

1BR Poltrona 1BR

2 p 1 BR 

3 p 
3 p 
3 STR 3 STR RHF/LHF

Bat 3pl
3 p 1 BR 

Chauffeuse Chauffeuse
 Chair  Chair  Chair
 Fauteuil
Poltrona 

Armless Chair Armless Chair

CHAISE LONGUE CHAISE LONGUE
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110 X 135

77 / 98

122 X 110 / 135 X 77 / 98

162  X 110 / 135  X  77 / 98

106 X 106 X 4557 X 103 X 45

155 / 183 X  77 / 9861 X      

81 X 155 / 183 X  77 / 45

61 81

Composizione come foto
Composition  photo 
Photo set 

LIDO

Fusto                       Abete / multistrato / truciolarer
Assemblaggio       Assemblaggio con colla e chiodi 
Cinghie                   Cinghie elastiche ad alta resistenza, intrecciate e incollate
Spalliera                 Ovatta
Seduta                   Piumino DACRON - densità schiuma 30 kg/m3

Carcasse           Sapin / Bois aggloméré EL / Fibres en bois/ Multicouche peuplier
Assemblage      Emboîtement avec colle, clous et pointes
Sangles              Elastiques à haute résistance, tressées et clouées
Dossiers            Ouate
Assises             Couette DACRON- mousse densité 30 kg/m3

Carcass                  Wood and derived
Assembly              Assembly with screws and glue 
Belts                       Elastic and crossing belts  
Back Seat              Wadding
Cushion Seat        DACRON Duvet - foam density 30kg

MOKA GRAFITE CHROME BLACK

M = Medium

S  =  Small

L   = Large

S 

Angolo pouf
Pouf   Angle
Corner Pouf

POUF

 Chair Armless Chair
 Fauteuil Chauffeuse

Poltrona centrale

Armless Chair
Chauffeuse
Poltrona centrale

Poltrona 

S 

L 

L 

2 p 
2 p 
2 STR

3 p 
3 p 
3 STR

S 

153

81 162 106

15
5 10

6
81



110 / 120

93

122 X 110 / 120 X 93

162  X 110 / 120  X  93

57 X 103 X 45

155 / 171 X  9361 X      

81 X 155 / 171 X  93

Pouf

Pouf

POUF

Poltrona centrale

81

Poltrona centrale

 CHAIR
 fauteuil
 Poltrona 

2 p 

3 p 

Chaise longue 

CHAISE LONGUE

Chaise longue

CHAISE LONGUE 

Composizione come fo
Composition  photo 
Photo set 

to

Spalliera traslante

Sliding backrest
Dossier BASCULANT

OMNIA

Fusto                       Abete / multistrato / truciolarer
Assemblaggio       Assemblaggio con colla e chiodi 
Cinghie                   Cinghie elastiche ad alta resistenza, intrecciate e incollate
Spalliera                 Ovatta
Seduta                   Piumino DACRON - densità schiuma 30 kg/m3

Carcasse           Sapin / Bois aggloméré EL / Fibres en bois/ Multicouche peuplier
Assemblage      Emboîtement avec colle, clous et pointes
Sangles              Elastiques à haute résistance, tressées et clouées
Dossiers            Ouate
Assises             Couette DACRON- mousse densité 30 kg/m3

Carcass                  Wood and derived
Assembly              Assembly with screws and glue 
Belts                       Elastic and crossing belts  
Back Seat              Wadding
Cushion Seat        DACRON Duvet - foam density 30kg

110  X 110 X 93 ( H )

Angolo quadro
ANGLE  CARRE’
Square corner

MOKA GRAFITE CHROME BLACK

M = Medium

S  =  Small

L   = Large

S 

S 

L 

L 

154

61

81 162 61 110

110

57

81



S 

130

75 / 93

155 x 103 / 130 x 75 / 93

195 x 103 / 130 x 75 / 93

Angolo pouf
Pouf   Angle
Corner Pouf POUF

103 x 103 x 45 57 x 103 x 45

155 / 183 X 75 / 9378 x  

98 x 155 / 183 x 75 / 93 

78 98

 Chair Armless Chair
 Fauteuil Chauffeuse

BOLINA

Fusto                       Abete / multistrato / truciolare
Assemblaggio       Assemblaggio con colla e chiodi 
Cinghie                   Cinghie elastiche ad alta resistenza, intrecciate e incollate
Schienale               Poliuretano espanso 21 kg/m3
Braccioli                 Poliuretano espanso 18 kg/m3
Seduta                    Poliuretano espanso 30 kg/m3
Testiera                    Attiva

Carcasse                Sapin / Bois aggloméré EL / Fibres en bois/ Multicouche peuplier
Assemblage          Emboîtement avec colle, clous et pointes
Sangles                 Elastiques à haute résistance, tressées et clouées
Dossiers               Mousse polyuréthane 21 kg/m3
Accoudoirs          Mousse polyuréthane 18 kg/m3
Assises                 Mousse polyuréthane 30 kg/m3
Tetieres                  Activé      

Frame                   Wood and derived
Assembly             Assembly with screws and glue 
Belts                      Elastic and crossing belts  
Back Seat             Mousse  Polyurethane   21 kg/m3
Arms                     Mousse  Polyurethane  18  kg/m3
Cushion Seat       Mousse  Polyurethane  30 kg/m3
Headrests             Activated

Poltrona centrale

Armless Chair
Chauffeuse
Poltrona centralePoltrona 

S 

L 

L 

M = Medium

S  =  Small

L   = Large

Poggiatesta  Manuale

Headrests Manual

Appuie-tête Manuel

Composizione foto
Composition photo
Set  photo

2 p 
2 p 
2 STR

3 p 
3 p 
3 STR

155

57 78 155 103

103

15
5



105 130

195

210

90 /105

160

235

11895 108

180

200

KRAFT

 

105 x 235 x 90 / 105 ( H )

Composizione foto
Composition photo
Set  photo
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Fusto                       Abete / multistrato / truciolare
Assemblaggio       Assemblaggio con colla e chiodi 
Cinghie                   Cinghie elastiche ad alta resistenza, intrecciate e incollate
Schienale               Poliuretano espanso  21 kg/m3
Cuscino                  Ovatta
Braccioli                 Poliuretano espanso  21 kg/m3
Seduta                    Poliuretano espanso 35 kg/m3

Carcasse               Sapin / Bois aggloméré EL / Fibres en bois/ Multicouche peuplier
Assemblage          Emboîtement avec colle, clous et pointes
Sangles                  Elastiques à haute résistance, tressées et clouées
Dossiers                Mousse polyuréthane  21 kg/m3       
Oreiller                    Oute   
Accoudoirs            Mousse polyuréthane  21 kg/m3  
Assises                 Mousse polyuréthane 35 kg/m3

Frame                    Wood and derived
Assembly             Assembly with screws and glue 
Belts                      Elastic and crossing belts  
Back Seat             Mousse Polyurethane  21 kg/m3
Pillow                      Wadding
Arms                     Mousse Polyurethane  21 kg/m3
Cushion Seat       Mousse Polyurethane  35 kg/m3

Poggiatesta  Manuale

Headrests Manual

Appuie-tête Manuel

S M L 

M = Medium

S  =  Small

L   = Large

Bracciolo con 
cricchetto manuale

Ratched arm Manual

Accoudoir avec 
crémaillère Manuel

2 p 
2 p 
2 STR 2 STR RHF/LHF

Bat 2pl
2 p 1 BR 

2 p 
2 p 
2 STR 2 STR RHF/LHF

Bat 2pl
2 p 1 BR 

3 p 
3 p 
3 STR 3 STR RHF/LHF

Bat 3pl
3 p 1 BR 

 Chair

Poltrona
Bat 1pl

1BR

 Chair  RHF/LHF 

Poltrona
Bat 1pl

1BR

 Chair  RHF/LHF 

Poltrona
Bat 1pl

1BR

 Chair  RHF/LHF 
 Fauteuil
Poltrona 

Angolo Terminale
Angle  Terminal
Terminal  Corner

156

200

235

105



OFFSHORE

Spalliera traslante

Sliding backrest
Dossier de traduction

Composizione foto
Composition photo
Set  photo

Pouf

Poltrona  centrale
Chauffeuse

107 107

107

107

54
107

107

82

107

Angolo quadro
ANGLE  CARRE’
Square corner

Puff    quadrato
ANGLE  CARRE’
Square puff

Fusto                       Abete / multistrato / truciolare
Assemblaggio       Assemblaggio con colla e chiodi 
Cinghie                   Cinghie elastiche ad alta resistenza, intrecciate e incollate
Schienale               Poliuretano espanso    21 kg/m3
Seduta                    Poliuretano espanso   35  kg/m3

Carcasse                Sapin / Bois aggloméré EL / Fibres en bois/ Multicouche peuplier
Assemblage          Emboîtement avec colle, clous et pointes
Sangles                  Elastiques à haute résistance, tressées et clouées
Dossiers                Mousse polyuréthane   21  kg/m3
Assises                 Mousse polyuréthane  35 kg/m3

Frame                    Wood and derived
Assembly             Assembly with screws and glue 
Belts                      Elastic and crossing belts  
Back Seat             Mousse  Polyurethane    21 kg/m3
Cushion Seat       Mousse  Polyurethane   35 kg/m3

157

107 107 54 107

107

107

107

105 130

195

210

90 /105

160

235

11895 108

180

200

KRAFT

 

105 x 235 x 90 / 105 ( H )

Composizione foto
Composition photo
Set  photo
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Fusto                       Abete / multistrato / truciolare
Assemblaggio       Assemblaggio con colla e chiodi 
Cinghie                   Cinghie elastiche ad alta resistenza, intrecciate e incollate
Schienale               Poliuretano espanso  21 kg/m3
Cuscino                  Ovatta
Braccioli                 Poliuretano espanso  21 kg/m3
Seduta                    Poliuretano espanso 35 kg/m3

Carcasse               Sapin / Bois aggloméré EL / Fibres en bois/ Multicouche peuplier
Assemblage          Emboîtement avec colle, clous et pointes
Sangles                  Elastiques à haute résistance, tressées et clouées
Dossiers                Mousse polyuréthane  21 kg/m3       
Oreiller                    Oute   
Accoudoirs            Mousse polyuréthane  21 kg/m3  
Assises                 Mousse polyuréthane 35 kg/m3

Frame                    Wood and derived
Assembly             Assembly with screws and glue 
Belts                      Elastic and crossing belts  
Back Seat             Mousse Polyurethane  21 kg/m3
Pillow                      Wadding
Arms                     Mousse Polyurethane  21 kg/m3
Cushion Seat       Mousse Polyurethane  35 kg/m3

Poggiatesta  Manuale

Headrests Manual

Appuie-tête Manuel

S M L 

M = Medium

S  =  Small

L   = Large

Bracciolo con 
cricchetto manuale

Ratched arm Manual

Accoudoir avec 
crémaillère Manuel

2 p 
2 p 
2 STR 2 STR RHF/LHF

Bat 2pl
2 p 1 BR 

2 p 
2 p 
2 STR 2 STR RHF/LHF

Bat 2pl
2 p 1 BR 

3 p 
3 p 
3 STR 3 STR RHF/LHF

Bat 3pl
3 p 1 BR 

 Chair

Poltrona
Bat 1pl

1BR

 Chair  RHF/LHF 

Poltrona
Bat 1pl

1BR

 Chair  RHF/LHF 

Poltrona
Bat 1pl

1BR

 Chair  RHF/LHF 
 Fauteuil
Poltrona 

Angolo Terminale
Angle  Terminal
Terminal  Corner

156

200

235

105



OZIUM

110/120

 93

107

107

78 X 158  /  178 

98 X 158  /  178 

 

 

Chaise longue 
Chaise longue
CHAISE LONGUE 

Chaise longue 
Chaise longue
CHAISE LONGUE 

Angolo quadro
ANGLE  CARRE’
Square corner

57 x 103 x 55 ( H )

Pouf

78 98 155 x 110 / 120  195 x 110  / 120  

Poltrona  
Chauffeuse  

Poltrona 
Chauffeuse 

2 p 
    3pl 

3 STR 

3 p 

Composizione foto
Composition photo
Set  photo

Fusto                       Abete / multistrato / truciolare
Assemblaggio       Assemblaggio con colla e chiodi 
Cinghie                   Cinghie elastiche ad alta resistenza, intrecciate e incollate
Schienale               Ovatta
Seduta                    Poliuretano espanso   35  kg/m3

Carcasse                Sapin / Bois aggloméré EL / Fibres en bois/ Multicouche peuplier
Assemblage          Emboîtement avec colle, clous et pointes
Sangles                  Elastiques à haute résistance, tressées et clouées
Dossiers                Ouate
Assises                 Mousse polyuréthane  35 kg/m3

Frame                    Wood and derived
Assembly             Assembly with screws and glue 
Belts                      Elastic and crossing belts  
Back Seat             Wadding
Cushion Seat       Mousse  Polyurethane   35 kg/m3

S 

S 

L 

L 

M = Medium

S  =  Small

L   = Large

158

98 98 107

107
195103
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LEGEND

Pulsantiera 
Button
Button

Reclinabile
Recliner

140 210 230

 

LOUVRE

110

95 x 70 x 45 

80 / 94

MOKA GRAFITE CHROME BLACK

Carcasse           Sapin / Bois aggloméré EL / Fibres en bois/ Multicouche peuplier
Assemblage      Emboîtement avec colle, clous et pointes
Sangles              Elastiques à haute résistance, tressées et clouées
Dossiers            Mousse polyuréthane 21 kg/m3
Accoudoirs       Mousse polyuréthane 18 kg/m3
Assises             Mousse polyuréthane 35 kg/m3

Fusto                       Abete / multistrato / truciolare
Assemblaggio       Assemblaggio con colla e chiodi 
Cinghie                   Cinghie elastiche ad alta resistenza, intrecciate e incollate
Schienale               Poliuretano espanso  21 kg/m3
Braccioli                 Poliuretano espanso  18 kg/m3
Seduta                    Poliuretano espanso 35 kg/m3

Frame                    Wood and derived
Assembly             Assembly with screws and glue 
Belts                      Elastic and crossing belts  
Back Seat             Mousse Polyurethane   21 kg/m3
Arms                     Mousse Polyurethane  18 kg/m3
Cushion Seat       Mousse Polyurethane  35 kg/m3

Poggiatesta  Manuale

Headrests Manual

Appuie-tête Manuel

Bracciolo con 
cricchetto manuale

Ratched arm Manual

Accoudoir avec 
crémaillère Manuel

140 170 205100

103

Fusto                       Abete / multistrato / truciolare
Assemblaggio       Assemblaggio con colla e chiodi 
Cinghie                   Cinghie elastiche ad alta resistenza, intrecciate e incollate
Schienale               Ovatta
Braccioli                 Poliuretano espanso   21  kg/m3
Seduta                    Poliuretano espanso   35  kg/m3
Testiera                    Ovatta

Carcasse                Sapin / Bois aggloméré EL / Fibres en bois/ Multicouche peuplier
Assemblage          Emboîtement avec colle, clous et pointes
Sangles                  Elastiques à haute résistance, tressées et clouées
Dossiers                Ouate
Accoudoirs           Mousse polyuréthane   21  kg/m3
Assises                 Mousse polyuréthane   35 kg/m3
Tetieres                  Ouate      

Frame                   Wood and derived
Assembly             Assembly with screws and glue 
Belts                      Elastic and crossing belts  
Back Seat             Wadding
Arms                     Mousse  Polyurethane   21 kg/m3
Cushion Seat       Mousse  Polyurethane   35 kg/m3
Headrests             Wadding

 Chair
Fauteuil
Poltrona 2 p 

2 p 
2 STR

3 p 
3 p 
3 STR

POUF

 
 Chair
Fauteuil
Poltrona 2 p 

2 p 
2 STR

3 p 
3 p 
3 STR

159



LOGOS

95

97

105 82

165 142 182205

107x 107 x 95 ( H )

Fusto                       Abete / multistrato / truciolare
Assemblaggio       Assemblaggio con colla e chiodi 
Cinghie                   Cinghie elastiche ad alta resistenza, intrecciate e incollate
Schienale               Ovatta
Braccioli                 Poliuretano espanso   21  kg/m3
Seduta                    Poliuretano espanso   35  kg/m3
Testiera                    Ovatta

Carcasse                Sapin / Bois aggloméré EL / Fibres en bois/ Multicouche peuplier
Assemblage          Emboîtement avec colle, clous et pointes
Sangles                  Elastiques à haute résistance, tressées et clouées
Dossiers                Ouate
Accoudoirs           Mousse polyuréthane   21  kg/m3
Assises                 Mousse polyuréthane   35 kg/m3
Tetieres                  Ouate      

Frame                   Wood and derived
Assembly             Assembly with screws and glue 
Belts                      Elastic and crossing belts  
Back Seat             Wadding
Arms                     Mousse  Polyurethane   21 kg/m3
Cushion Seat       Mousse  Polyurethane   35 kg/m3
Headrests             Wadding

STELVIO

92 / 103

105

94 150 202

Fusto                       Abete / multistrato / truciolare
Assemblaggio       Assemblaggio con colla e chiodi 
Cinghie                   Cinghie elastiche ad alta resistenza, intrecciate e incollate
Schienale               Ovatta
Braccioli                 Poliuretano espanso   21  kg/m3
Seduta                    Poliuretano espanso   35  kg/m3
Testiera                    Ovatta

Carcasse                Sapin / Bois aggloméré EL / Fibres en bois/ Multicouche peuplier
Assemblage          Emboîtement avec colle, clous et pointes
Sangles                  Elastiques à haute résistance, tressées et clouées
Dossiers                Ouate
Accoudoirs           Mousse polyuréthane   21  kg/m3
Assises                 Mousse polyuréthane   35 kg/m3
Tetieres                  Ouate      

Frame                   Wood and derived
Assembly             Assembly with screws and glue 
Belts                      Elastic and crossing belts  
Back Seat             Wadding
Arms                     Mousse  Polyurethane   21 kg/m3
Cushion Seat       Mousse  Polyurethane   35 kg/m3
Headrests             Wadding

Pulsantiera 
ButtonRecliner

Poggiatesta  Manuale

Headrests Manual

Appuie-tête Manuel

poltrona
Bat 1pl 

 Chair RHF/LHF 

1BR

Angolo quadro
ANGLE CARRE’
Square corner

2p 1BR 
Bat 2pl 
2 STR RHF/LHF 

3p 1BR 
Bat 3pl 
3 STR RHF/LHF 

 Chair
Fauteuil

 Poltrona 

 Chair
Fauteuil

 Poltrona 

2 p 
2pl 
2 STR

2 p 
2pl 
2 STR

3 p 
3pl 
3 STR

3 p 
3pl 
3 STR
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TOSCA

82

110 120 180 220

    3pl 
3 STR 

2 p 

 CHAIR
 fauteuil
Poltrona 3 p 

92

90 115 180 200

    3pl 
3 STR 

2 p 

 CHAIR
 fauteuil
Poltrona 3 p 

RIVIERA

Fusto                       Abete / multistrato / truciolare
Assemblaggio       Assemblaggio con colla e chiodi 
Cinghie                   Cinghie elastiche ad alta resistenza, intrecciate e incollate
Schienale               Ovatta
Braccioli                 Ovatta
Seduta                    Poliuretano espanso   30  kg/m3

Carcasse                Sapin / Bois aggloméré EL / Fibres en bois/ Multicouche peuplier
Assemblage          Emboîtement avec colle, clous et pointes
Sangles                 Elastiques à haute résistance, tressées et clouées
Dossiers                Ouate
Accoudoirs           Ouate
Assises                 Mousse polyuréthane  30 kg/m3

Frame                   Wood and derived
Assembly             Assembly with screws and glue 
Belts                      Elastic and crossing belts  
Back Seat             Wadding
Arms                     Wadding
Cushion Seat       Mousse  Polyurethane   30 kg/m3

Fusto                       Abete / multistrato / truciolare
Assemblaggio       Assemblaggio con colla e chiodi 
Cinghie                   Cinghie elastiche ad alta resistenza, intrecciate e incollate
Schienale               Poliuretano espanso    21 kg/m3
Braccioli                 Poliuretano espanso   21  kg/m3
Seduta                    Poliuretano espanso   35  kg/m3

Carcasse                Sapin / Bois aggloméré EL / Fibres en bois/ Multicouche peuplier
Assemblage          Emboîtement avec colle, clous et pointes
Sangles                 Elastiques à haute résistance, tressées et clouées
Dossiers               Mousse polyuréthane   21  kg/m3
Accoudoirs          Mousse polyuréthane   21  kg/m3
Assises                 Mousse polyuréthane  35 kg/m3

Frame                   Wood and derived
Assembly             Assembly with screws and glue 
Belts                      Elastic and crossing belts  
Back Seat             Mousse  Polyurethane    21 kg/m3
Arms                     Mousse  Polyurethane   21 kg/m3
Cushion Seat       Mousse  Polyurethane   35 kg/m3

MOKA GRAFITE

CHROME BLACK

Pulsantiera 
ButtonRecliner

Pulsantiera 
ButtonRecliner

Poggiatesta  Manuale

Headrests Manual

Appuie-tête Manuel

161



Bat 2pl 
2 STR  RHF/LHF

Bat 3pl 
3 STR RHF/LHF

2 p 1 BR  2 p  
 2pl 
2 STR 

    3pl 
3 STR 

URANIO

96 78 88 60 80

156 138

112

89 / 99

176 158

2 p 2 p 1 BR 

196 178

3 p 3 p 1 BR 

98 70

Composizione foto
Composition photo
Set  photo

Fusto                       Abete / multistrato / truciolare
Assemblaggio       Assemblaggio con colla e chiodi 
Cinghie                   Cinghie elastiche ad alta resistenza, intrecciate e incollate
Schienale               Poliuretano espanso    22 kg/m3
Braccioli                 Poliuretano espanso    18 kg/m3
Seduta                    Poliuretano espanso    35  kg/m3

Carcasse                Sapin / Bois aggloméré EL / Fibres en bois/ Multicouche peuplier
Assemblage          Emboîtement avec colle, clous et pointes
Sangles                 Elastiques à haute résistance, tressées et clouées
Dossiers               Mousse polyuréthane   22  kg/m3
Accoudoirs          Mousse polyuréthane   18  kg/m3
Assises                 Mousse polyuréthane   35 kg/m3

Frame                   Wood and derived
Assembly             Assembly with screws and glue 
Belts                      Elastic and crossing belts  
Back Seat             Mousse  Polyurethane    22 kg/m3
Arms                     Mousse  Polyurethane   18 kg/m3
Cushion Seat       Mousse  Polyurethane   35 kg/m3

Poltrona centralePoltrona centrale

 CHAIR

 
fauteuil
Poltrona Poltrona  1BR Poltrona  1BR Poltrona  1BR

Chauffeuse Chauffeuse  
Poltrona centrale
Chauffeuse

Chaise longue Chaise longue Chaise longue 

78 x 160 88 x 160 98 x 160 

Chaise longue 
CHAISE LONGUE 

Chaise longue 
CHAISE LONGUE 

Chaise longue 
CHAISE LONGUE 

Angolo terminale

110 x 220 x 89 / 99 ( H )

Angolo quadro
ANGLE  CARRE’
Square corner

105 x 105  x 89 / 99 ( H )
Pulsantiera 

Button

Recliner

Poggiatesta  Manuale

Headrests Manual

Appuie-tête Manuel
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S M L S M L 

S M L 

M = Medium

S  =  Small

L   = Large
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FLAMINGO

Composizione foto
Composition photo
Set  photo

128 95112 / 130

85

114 60 80

188 155

228 195

112  X 112 X 85 ( H )122 142

Angolo quadro
Angle Carré
Square corner

Poltrona  Terminale
1pl  terminal 
Terminal  chair Terminal  chair

Poltrona  Terminale
1pl  terminal 

Carcasse           Sapin / Bois aggloméré EL / Fibres en bois/ Multicouche peuplier
Assemblage      Emboîtement avec colle, clous et pointes
Sangles              Elastiques à haute résistance, tressées et clouées
Dossiers            Mousse polyuréthane 21 kg/m3
Accoudoirs       Mousse polyuréthane 21 kg/m3
Assises             Mousse polyuréthane 35 kg/m3

Fusto                       Abete / multistrato / truciolare
Assemblaggio       Assemblaggio con colla e chiodi 
Cinghie                   Cinghie elastiche ad alta resistenza, intrecciate e incollate
Schienale               Poliuretano espanso    21 kg/m3
Braccioli                 Poliuretano espanso   21  kg/m3
Seduta                    Poliuretano espanso   35  kg/m3

Frame                    Wood and derived
Assembly             Assembly with screws and glue 
Belts                      Elastic and crossing belts  
Back Seat             Mousse Polyurethane  21 kg/m3
Arms                     Mousse Polyurethane  21 kg/m3
Cushion Seat       Mousse Polyurethane  35 kg/m3

MOKA GRAFITE CHROME BLACK

S L 
M = Medium

S  =  Small

L   = Large

S L S L 

 RHF/LHF  RHF/LHF

Poltrona centralePoltrona centralePoltrona
Bat 1pl Bat 1pl

1BR Poltrona 1BR
Chauffeuse Chauffeuse

 Chair  Chair  Chair
 Fauteuil
Poltrona 

Armless Chair Armless Chair

2 p 
2 p 
2 STR 2 STR RHF/LHF

Bat 2pl
2 p 1 BR 

3 p 
3 p 
3 STR 3 STR RHF/LHF

Bat 3pl
3 p 1 BR 
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195 112
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Bat 3pl 
3 STR RHF/LHF

    3pl 
3 STR 

PANAREA

133 95 57 72

190 152

2 p 

Poltrona centrale

 CHAIR

 
fauteuil
Poltrona Poltrona 1BR

2 p 1 BR 

220 182

3 p 3 p 1 BR 

Chauffeuse 

110

Poltrona  1BR Poltrona centrale
Chauffeuse 

Angolo terminale

106  x 230  x 73 ( H )

Angolo quadro
ANGLE  CARRE’
Square corner

106 x 106 x 80 ( H )

Chaise longue 

95 x 167 x 73 110 x 167 x 73

Chaise longue 
CHAISE LONGUE 

Chaise longue 
Chaise longue 
CHAISE LONGUE 

Poltrona  terminale

124109

1pl  terminal
CHAIR Terminal   

Poltrona  terminale
1pl  terminal
CHAIR Terminal   

Composizione foto

Composition photo

Set  photo
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Poggiatesta  Manuale

Headrests Manual

Appuie-tête Manuel
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Fusto                       Abete / multistrato / truciolare
Assemblaggio       Assemblaggio con colla e chiodi 
Cinghie                   Cinghie elastiche ad alta resistenza, intrecciate e incollate
Schienale               Poliuretano espanso    22 kg/m3
Braccioli                 Poliuretano espanso   18 kg/m3
Seduta                    Poliuretano espanso   35  kg/m3

Carcasse                Sapin / Bois aggloméré EL / Fibres en bois/ Multicouche peuplier
Assemblage          Emboîtement avec colle, clous et pointes
Sangles                 Elastiques à haute résistance, tressées et clouées
Dossiers               Mousse polyuréthane    22 kg/m3
Accoudoirs          Mousse polyuréthane   18  kg/m3
Assises                 Mousse polyuréthane  35 kg/m3

Frame                   Wood and derived
Assembly             Assembly with screws and glue 
Belts                      Elastic and crossing belts  
Back Seat             Mousse  Polyurethane    22 kg/m3
Arms                     Mousse  Polyurethane   18 kg/m3
Cushion Seat       Mousse  Polyurethane   35 kg/m3

S L S L 

S L 

S L 

M = Medium

S  =  Small

L   = Large
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Bat 3pl 
3 STR RHF/LHF

    3pl 
3 STR 

PANAREA

133 95 57 72

190 152

2 p 

Poltrona centrale

 CHAIR

 
fauteuil
Poltrona Poltrona 1BR

2 p 1 BR 

220 182

3 p 3 p 1 BR 

Chauffeuse 

110

Poltrona  1BR Poltrona centrale
Chauffeuse 

Angolo terminale

106  x 230  x 73 ( H )

Angolo quadro
ANGLE  CARRE’
Square corner

106 x 106 x 80 ( H )

Chaise longue 

95 x 167 x 73 110 x 167 x 73

Chaise longue 
CHAISE LONGUE 

Chaise longue 
Chaise longue 
CHAISE LONGUE 

Poltrona  terminale

124109

1pl  terminal
CHAIR Terminal   

Poltrona  terminale
1pl  terminal
CHAIR Terminal   

Composizione foto

Composition photo

Set  photo
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Fusto                       Abete / multistrato / truciolare
Assemblaggio       Assemblaggio con colla e chiodi 
Cinghie                   Cinghie elastiche ad alta resistenza, intrecciate e incollate
Schienale               Poliuretano espanso    22 kg/m3
Braccioli                 Poliuretano espanso   18 kg/m3
Seduta                    Poliuretano espanso   35  kg/m3

Carcasse                Sapin / Bois aggloméré EL / Fibres en bois/ Multicouche peuplier
Assemblage          Emboîtement avec colle, clous et pointes
Sangles                 Elastiques à haute résistance, tressées et clouées
Dossiers               Mousse polyuréthane    22 kg/m3
Accoudoirs          Mousse polyuréthane   18  kg/m3
Assises                 Mousse polyuréthane  35 kg/m3

Frame                   Wood and derived
Assembly             Assembly with screws and glue 
Belts                      Elastic and crossing belts  
Back Seat             Mousse  Polyurethane    22 kg/m3
Arms                     Mousse  Polyurethane   18 kg/m3
Cushion Seat       Mousse  Polyurethane   35 kg/m3

S L S L 

S L 

S L 

M = Medium

S  =  Small

L   = Large
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Composizione foto
Composition photo
Set  photo

Bat 3pl 
3 STR RHF/LHF

    3pl 
3 STR 

2 p 2 p 1 BR 

3 p 3 p 1 BR 

128 95112 / 130

103

114 60 80

188 155

228 195

112  x 112 x 103 ( H )122 142

Angolo quadro
ANGLE  CARRE’
Square corner

Poltrona  terminale Poltrona terminale
1pl  terminal 
CHAIR Terminal CHAIR Terminal  

1pl  terminal 

Fusto                       Abete / multistrato / truciolare
Assemblaggio       Assemblaggio con colla e chiodi 
Cinghie                   Cinghie elastiche ad alta resistenza, intrecciate e incollate
Schienale               Poliuretano espanso    21 kg/m3
Braccioli                 Poliuretano espanso   21  kg/m3
Seduta                    Poliuretano espanso   35  kg/m3

Carcasse                Sapin / Bois aggloméré EL / Fibres en bois/ Multicouche peuplier
Assemblage          Emboîtement avec colle, clous et pointes
Sangles                 Elastiques à haute résistance, tressées et clouées
Dossiers               Mousse polyuréthane   21  kg/m3
Accoudoirs          Mousse polyuréthane   21  kg/m3
Assises                 Mousse polyuréthane  35 kg/m3

Frame                   Wood and derived
Assembly             Assembly with screws and glue 
Belts                      Elastic and crossing belts  
Back Seat             Mousse  Polyurethane    21 kg/m3
Arms                     Mousse  Polyurethane   21 kg/m3
Cushion Seat       Mousse  Polyurethane   35 kg/m3
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Poltrona centrale

 CHAIR

 
fauteuil
Poltrona Poltrona  1BR Poltrona  1BR

Chauffeuse

Poltrona centrale

Chauffeuse
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DISCOVERY

Pulsantiera 
Button
Button

Reclinabile
Recliner

Pulsantiera 
Button
Button

Reclinabile
Recliner

110 173 227

QUASAR

95
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Fusto                       Abete / multistrato / truciolare
Assemblaggio       Assemblaggio con colla e chiodi 
Cinghie                   Cinghie elastiche ad alta resistenza, intrecciate e incollate
Schienale               Poliuretano espanso 21 kg/m3
Braccioli                 Poliuretano espanso 21 kg/m3
Seduta                    Poliuretano espanso 35 kg/m3

Carcasse              Sapin / Bois aggloméré EL / Fibres en bois/ Multicouche peuplier
Assemblage         Emboîtement avec colle, clous et pointes
Sangles                Elastiques à haute résistance, tressées et clouées
Dossiers               Mousse polyuréthane 21 kg/m3
Accoudoirs          Mousse polyuréthane 21 kg/m3
Assises                 Mousse polyuréthane 35 kg/m3

Frame                     Wood and derived
Assembly              Assembly with screws and glue 
Belts                       Elastic and crossing belts  
Back Seat              Mousse Polyurethane   21 kg/m3
Arms                      Mousse Polyurethane  21  kg/m3
Cushion Seat        Mousse Polyurethane  35 kg/m3

MOKA GRAFITE CHROME BLACK

97 71 137 183

105

56 82

Poltrona centrale
Chauffeuse 
Armless chair Armless chair

Poltrona centrale
Chauffeuse 

Fusto                       Abete / multistrato / truciolare
Assemblaggio       Assemblaggio con colla e chiodi 
Cinghie                   Cinghie elastiche ad alta resistenza, intrecciate e incollate
Schienale               Ovatta
Braccioli                 Ovatta
Seduta                    Poliuretano espanso   35  kg/m3

Carcasse                Sapin / Bois aggloméré EL / Fibres en bois/ Multicouche peuplier
Assemblage          Emboîtement avec colle, clous et pointes
Sangles                 Elastiques à haute résistance, tressées et clouées
Dossiers                Ouate
Accoudoirs           Ouate
Assises                 Mousse polyuréthane  35 kg/m3

Frame                   Wood and derived
Assembly             Assembly with screws and glue 
Belts                      Elastic and crossing belts  
Back Seat             Wadding
Arms                     Wadding
Cushion Seat       Mousse  Polyurethane   35 kg/m3

S L 

M = Medium

S  =  Small

L   = Large

2 p 
2 p 
2 STR

3 p 
3 p 
3 STR Chair

 Fauteuil
Poltrona 2 p 

2 p 
2 STR

3 p 
3 p 
3 STR Chair

 Fauteuil
Poltrona 
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OPERA

135109
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Pulsantiera touch
Touch button

2 p 

3 p 

 CHAIR

 fauteuil

Poltrona 

2 p 1 BR 

3 p 1 BR 

Angolo terminale

232 x 105 x 81 / 103 ( H )

Poggiatesta regolabili 
manuale
Appuie-tête ajustables
manuel

Adjustable headrests
manual

Fusto                       Abete / multistrato / truciolare
Assemblaggio       Assemblaggio con colla e chiodi 
Cinghie                   Cinghie elastiche ad alta resistenza, intrecciate e incollate
Schienale               Poliuretano espanso    21 kg/m3
Braccioli                 Poliuretano espanso   21  kg/m3
Seduta                    Poliuretano espanso   35  kg/m3

Carcasse                Sapin / Bois aggloméré EL / Fibres en bois/ Multicouche peuplier
Assemblage          Emboîtement avec colle, clous et pointes
Sangles                 Elastiques à haute résistance, tressées et clouées
Dossiers               Mousse polyuréthane   21  kg/m3
Accoudoirs          Mousse polyuréthane   21  kg/m3
Assises                 Mousse polyuréthane  35 kg/m3

Frame                   Wood and derived
Assembly             Assembly with screws and glue 
Belts                      Elastic and crossing belts  
Back Seat             Mousse  Polyurethane    21 kg/m3
Arms                     Mousse  Polyurethane   21 kg/m3
Cushion Seat       Mousse  Polyurethane   35 kg/m3

Reclinabile

Recliner
Inclinable
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S  =  Small

L   = Large
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Square corner
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Poltrona centralePoltrona centrale
Chauffeuse Chauffeuse 
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115109 87 101

175 138

176203

2 p 

 Chair  Chair RHF/LHF  Chair RHF/LHF

 Fauteuil Bat 1 pl

 2 pl
 2 STR  2 STR RHF / LHF

Bat  2 pl

Bat 1 pl
Poltrona Poltrona 1BR Poltrona 1BR

2 p 1 BR 

3 p 
 3 pl
 3 STR  3 STR RHF / LHF

Bat  3 pl
3 p 1 BR 
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Angle terminal
Terminal corner

Angle carrè

105  x 232 x 81 / 103 ( H )

Angolo quadro

Square corner

110 x 110 x 81 / 103 ( H )
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Fusto                       Abete / multistrato / truciolare
Assemblaggio       Assemblaggio con colla e chiodi 
Cinghie                   Cinghie elastiche ad alta resistenza, intrecciate e incollate
Schienale               Poliuretano espanso    21 kg/m3
Braccioli                 Poliuretano espanso   21  kg/m3
Seduta                    Poliuretano espanso   35  kg/m3

Carcasse                Sapin / Bois aggloméré EL / Fibres en bois/ Multicouche peuplier
Assemblage          Emboîtement avec colle, clous et pointes
Sangles                 Elastiques à haute résistance, tressées et clouées
Dossiers               Mousse polyuréthane   21  kg/m3
Accoudoirs          Mousse polyuréthane   21  kg/m3
Assises                 Mousse polyuréthane  35 kg/m3

Frame                   Wood and derived
Assembly             Assembly with screws and glue 
Belts                      Elastic and crossing belts  
Back Seat             Mousse  Polyurethane    21 kg/m3
Arms                     Mousse  Polyurethane   21 kg/m3
Cushion Seat       Mousse  Polyurethane   35 kg/m3
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168 143

175200
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3
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 CHAIR

 
fauteuil
Poltrona 

Chaise longue Chaise longue 

Poltrona 1BR Poltrona 1BR

2 p 1 BR 

3 p 1 BR 

81/103

Angolo terminale

112 x 232 x 81 / 103 ( H )

Fusto                       Abete / multistrato / truciolare
Assemblaggio       Assemblaggio con colla e chiodi 
Cinghie                   Cinghie elastiche ad alta resistenza, intrecciate e incollate
Schienale               Poliuretano espanso    21 kg/m3
Braccioli                 Poliuretano espanso   21  kg/m3
Seduta                    Poliuretano espanso   35  kg/m3

Carcasse                Sapin / Bois aggloméré EL / Fibres en bois/ Multicouche peuplier
Assemblage          Emboîtement avec colle, clous et pointes
Sangles                 Elastiques à haute résistance, tressées et clouées
Dossiers               Mousse polyuréthane   21  kg/m3
Accoudoirs          Mousse polyuréthane   21  kg/m3
Assises                 Mousse polyuréthane  35 kg/m3

Frame                   Wood and derived
Assembly             Assembly with screws and glue 
Belts                      Elastic and crossing belts  
Back Seat             Mousse  Polyurethane    21 kg/m3
Arms                     Mousse  Polyurethane   21 kg/m3
Cushion Seat       Mousse  Polyurethane   35 kg/m3
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192 166
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Poltrona centralePoltrona centrale

 CHAIR

 
fauteuil
Poltrona Poltrona  1BR Poltrona  1BR Poltrona  1BR

2 p 1 BR 

216 190

3 p 3 p 1 BR 

Chauffeuse Chauffeuse  

108

Poltrona centrale
Chauffeuse

72

Chaise longue Chaise longue Chaise longue 

88 x 165 x 80 96 x 165 x 80 108 x 165 x 80 

Chaise longue 
CHAISE LONGUE 

Chaise longue 
CHAISE LONGUE 

Chaise longue 
CHAISE LONGUE 

Poltrona  terminale Poltrona  terminale

118

Pouf  terminale
Pouf  terminal
POUF TERMINAL

50

103

108

1pl  terminal
CHAIR Terminal  CHAIR Terminal  

1pl  terminal 

Fusto                       Abete / multistrato / truciolare
Assemblaggio       Assemblaggio con colla e chiodi 
Cinghie                   Cinghie elastiche ad alta resistenza, intrecciate e incollate
Schienale               Ovatta
Braccioli                 Poliuretano espanso   18  kg/m3
Seduta                    Poliuretano espanso   35  kg/m3

Carcasse                Sapin / Bois aggloméré EL / Fibres en bois/ Multicouche peuplier
Assemblage          Emboîtement avec colle, clous et pointes
Sangles                  Elastiques à haute résistance, tressées et clouées
Dossiers                Ouate
Accoudoirs           Mousse polyuréthane   18  kg/m3
Assises                 Mousse polyuréthane   35 kg/m3
      

Frame                   Wood and derived
Assembly             Assembly with screws and glue 
Belts                      Elastic and crossing belts  
Back Seat             Wadding
Arms                     Mousse  Polyurethane   18 kg/m3
Cushion Seat       Mousse  Polyurethane   35 kg/m3
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TOGO

Struttra               Sapin / Bois aggloméré EL / Fibres en bois/ Multicouche peuplier
Montaggio         Emboîtement avec colle, clous et pointes
Tessitura           Elastiques à haute résistance, tressées et clouées
Spalliera            Ovatta
Braccioli            Mousse polyuréthane  21 kg/m3
Seduta               Mousse polyuréthane 35 kg/m3

Mousse polyuréthane 21 kg/m3

Carcasse           Sapin / Bois aggloméré EL / Fibres en bois/ Multicouche peuplier
Assemblage      Emboîtement avec colle, clous et pointes
Sangles             Elastiques à haute résistance, tressées et clouées
Dossiers            Ouate
Accoudoirs       Mousse polyuréthane 21 kg/m3
Assises             Mousse polyuréthane 35 kg/m3

Mousse polyuréthane 21 kg/m3

Carcass              Sapin / Bois aggloméré EL / Fibres en bois/ Multicouche peuplier
Assembly           Emboîtement avec colle, clous et pointes
Webbing            Elastiques à haute résistance, tressées et clouées
Back Seat          Wadding
Arms                  Mousse polyuréthane 21 kg/m3

    Mousse polyuréthane 35 kg/m3
Mousse polyuréthane 21 kg/m3

Testiera                    

Tetieres                  

Headrests             

109104 86 106

172 149

189212

2 p 

3 p 

 CHAIR
 fauteuil
Poltrona Poltrona

piccola 1BR
Poltrona
grande 1BR

2 p 1 BR 

3 p 1 BR 

LARGE

92 /  105

Angolo quadro
ANGLE  CARRE’
Square corner

107 x 107 x 95 ( H )

Chaise longue piccola

86 x 175 x 92 /  105

Chaise longue petit
CHAISE LONGUE SMALL

Chaise longue grande

106 x 175 x 92 / 105

Chaise longue grand
CHAISE LONGUE LARGE

Cushion Seat

Pulsantiera 
Button

Recliner

Poggiatesta  Manuale

Headrests Manual

Appuie-tête Manuel

MOKA GRAFITE CHROME BLACK

S L 

S L 

M = Medium

S  =  Small

L   = Large

171



77 x 160 x 92 93 x 160 x 92 103 x 160 x 92

POUF

MERCURY

98 77 93 56 82

154 133

105

92/103

186 165

 CHAIR

 
fauteuil
Poltrona 

206

206 226186

185

103 72

108 x 105 x 92 ( H ) 124 x 105 x 92 ( H ) 134 x 105 x 92 ( H )

111 x 111 x 92 ( H ) 111 x 111 x 92 ( H )

60 x 60 x 55 ( H )

Pulsantiera 
ButtonRecliner

Poggiatesta  Manuale

Headrests Manual

Appuie-tête Manuel

M L S M L 

S M L 

S M L 

M = Medium

S  =  Small

L   = Large

Angolo quadro
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 Chair
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Bat 3pl 
3 STR RHF/LHF

 

    3pl 
3 STR 

Chaise longue 
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Angle arrondi
SQUARED CORNER

Angolo Tondo

NIMBUS
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162 137
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Poltrona centralePoltrona centrale
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 CHAIR

 
fauteuil
Poltrona 

2 p 1 BR 

214 189

3 p 3 p 1 BR 

Chauffeuse Chauffeuse 

107

Poltrona 1BR

Poltrona terminale

72

134124108

Poltrona centrale
Chauffeuse 

ANGLE  CARRE’
Square corner

1pl  terminal 
CHAIR Terminal  

Poltrona terminale
1pl  terminal 
CHAIR Terminal  

Poltrona terminale
1pl  terminal 
CHAIR Terminal  

111 x 111 x 92 / 103 ( H )

60 x 60 x 55 ( H )

111 x 111 x 92  / 103 ( H )

Pouf

Fusto                       Abete / multistrato / truciolare
Assemblaggio       Assemblaggio con colla e chiodi 
Cinghie                   Cinghie elastiche ad alta resistenza, intrecciate e incollate
Schienale               Ovatta
Braccioli                 Poliuretano espanso   21  kg/m3
Seduta                    Poliuretano espanso   35  kg/m3
Testiera                    Ovatta

Carcasse                Sapin / Bois aggloméré EL / Fibres en bois/ Multicouche peuplier
Assemblage          Emboîtement avec colle, clous et pointes
Sangles                  Elastiques à haute résistance, tressées et clouées
Dossiers                Ouate
Accoudoirs           Mousse polyuréthane   21  kg/m3
Assises                 Mousse polyuréthane   35 kg/m3
Tetieres                  Ouate      

Frame                   Wood and derived
Assembly             Assembly with screws and glue 
Belts                      Elastic and crossing belts  
Back Seat             Wadding
Arms                     Mousse  Polyurethane   21 kg/m3
Cushion Seat       Mousse  Polyurethane   35 kg/m3
Headrests             Wadding
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    3pl 
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Chaise longue 
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Angle arrondi
SQUARED CORNER

Angolo Tondo

NIMBUS

106 81 97 56 82

162 137

105
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194 169

2 p 

Poltrona centralePoltrona centrale

Angolo quadro

 CHAIR

 
fauteuil
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2 p 1 BR 

214 189

3 p 3 p 1 BR 

Chauffeuse Chauffeuse 

107

Poltrona 1BR

Poltrona terminale

72

134124108

Poltrona centrale
Chauffeuse 

ANGLE  CARRE’
Square corner

1pl  terminal 
CHAIR Terminal  

Poltrona terminale
1pl  terminal 
CHAIR Terminal  

Poltrona terminale
1pl  terminal 
CHAIR Terminal  

111 x 111 x 92 / 103 ( H )

60 x 60 x 55 ( H )

111 x 111 x 92  / 103 ( H )

Pouf

Fusto                       Abete / multistrato / truciolare
Assemblaggio       Assemblaggio con colla e chiodi 
Cinghie                   Cinghie elastiche ad alta resistenza, intrecciate e incollate
Schienale               Ovatta
Braccioli                 Poliuretano espanso   21  kg/m3
Seduta                    Poliuretano espanso   35  kg/m3
Testiera                    Ovatta

Carcasse                Sapin / Bois aggloméré EL / Fibres en bois/ Multicouche peuplier
Assemblage          Emboîtement avec colle, clous et pointes
Sangles                  Elastiques à haute résistance, tressées et clouées
Dossiers                Ouate
Accoudoirs           Mousse polyuréthane   21  kg/m3
Assises                 Mousse polyuréthane   35 kg/m3
Tetieres                  Ouate      

Frame                   Wood and derived
Assembly             Assembly with screws and glue 
Belts                      Elastic and crossing belts  
Back Seat             Wadding
Arms                     Mousse  Polyurethane   21 kg/m3
Cushion Seat       Mousse  Polyurethane   35 kg/m3
Headrests             Wadding
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Chauffeuse 
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Poltrona 1BR Poltrona centrale
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Fusto                       Abete / multistrato / truciolare
Assemblaggio       Assemblaggio con colla e chiodi 
Cinghie                   Cinghie elastiche ad alta resistenza, intrecciate e incollate
Schienale               Poliuretano espanso    23  kg/m3
Braccioli                 Poliuretano espanso    18  kg/m3
Seduta                    Poliuretano espanso   35  kg/m3

Carcasse                Sapin / Bois aggloméré EL / Fibres en bois/ Multicouche peuplier
Assemblage          Emboîtement avec colle, clous et pointes
Sangles                 Elastiques à haute résistance, tressées et clouées
Dossiers               Mousse polyuréthane   23  kg/m3
Accoudoirs          Mousse polyuréthane   18  kg/m3
Assises                 Mousse polyuréthane  35 kg/m3

Frame                   Wood and derived
Assembly             Assembly with screws and glue 
Belts                      Elastic and crossing belts  
Back Seat             Mousse  Polyurethane    23 kg/m3
Arms                     Mousse  Polyurethane   18 kg/m3
Cushion Seat       Mousse  Polyurethane   35 kg/m3

Pulsantiera 
ButtonRecliner

Poggiatesta  Manuale

Headrests Manual

Appuie-tête Manuel

MOKA GRAFITE CHROME BLACK

M = Medium

S  =  Small

L   = Large

S L S L 

S L 

175

110

23
0

180



Chaise longue Chaise longue Chaise longue 

82 x 160 x 92 97 x 160 x 92 107 x 160 x 92

Bat 2pl 
2 STR  RHF/LHF

Bat 3pl 
3 STR RHF/LHF

2 p 1 BR  2 p  
 2pl 
2 STR 

    3pl 
3 STR 

Chaise longue 
CHAISE LONGUE 

Chaise longue 
CHAISE LONGUE 

Chaise longue 
CHAISE LONGUE 

Angle arrondi
SQUARED CORNER

Angolo Tondo

STRIKE

106 82 97 56 82

164 137

105

92/103

194 169

Pulsantiera touch
Touch button

2 p 

Angolo quadro

2 p 1 BR 

214 189

3 p 3 p 1 BR 

107

Poltrona terminale Poltrona  terminale Poltrona terminale

72

134124108

ANGLE  CARRE’
Square corner

1pl  terminal 
CHAIR Terminal  CHAIR Terminal  CHAIR Terminal 

1pl  terminal 1pl  terminal 

111 x 111 x 92 / 103 ( H ) 111 x 111 x 92  / 103 ( H )

3 p  letto mat.140
3pl couch.140
3 STR BED - MAT.140

3 p  letto mat.160
3pl  couch.160
3 STR BED MAT.160

206 226

3 p  letto mat.120
3pl couch.120
3 STR BED - MAT.120

186

Poggiatesta regolabili 
manuale
Adjustable headrests
manual

Reclinabile
Recliner

Fusto                       Abete / multistrato / truciolare
Assemblaggio       Assemblaggio con colla e chiodi 
Cinghie                   Cinghie elastiche ad alta resistenza, intrecciate e incollate
Schienale               Ovatta
Braccioli                 Poliuretano espanso   21  kg/m3
Seduta                    Poliuretano espanso   35  kg/m3
Testiera                    Ovatta

Carcasse                Sapin / Bois aggloméré EL / Fibres en bois/ Multicouche peuplier
Assemblage          Emboîtement avec colle, clous et pointes
Sangles                  Elastiques à haute résistance, tressées et clouées
Dossiers                Ouate
Accoudoirs           Mousse polyuréthane   21  kg/m3
Assises                 Mousse polyuréthane   35 kg/m3
Tetieres                  Ouate      

Frame                   Wood and derived
Assembly             Assembly with screws and glue 
Belts                      Elastic and crossing belts  
Back Seat             Wadding
Arms                     Mousse  Polyurethane   21 kg/m3
Cushion Seat       Mousse  Polyurethane   35 kg/m3
Headrests             Wadding

Poltrona centralePoltrona centrale

 CHAIR

 
fauteuil
Poltrona Poltrona  1BR Poltrona  1BR Poltrona  1BR

Chauffeuse Chauffeuse  
Poltrona centrale
Chauffeuse

S M L S M L 

S M L 

S M L 
M = Medium

S  =  Small

L   = Large
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CASABLANCA

Angle Arrondi
Round Corner

Angolo Rotondo

104 81 102 62 82

162 145

182 112 x 112 x 103

102x175x103

100

103

60 x 63

204

222 x 107 x 103 ( H )

81x175x 103

2 p 
2 p 
2 STR 2 STR RHF/LHF

Bat 2pl

Poltrona centralePoltrona centrale

Angolo Terminale
Angle  Terminal
Terminal  Corner

Poltrona
Bat 1pl Bat 1pl

1BR Poltrona 1BR

2 p 1 BR 

3 p 
3 p 
3 STR 3 STR RHF/LHF

Bat 3pl
3 p 1 BR 

Chauffeuse Chauffeuse

Fusto                       Abete / multistrato / truciolare
Assemblaggio       Assemblaggio con colla e chiodi 
Cinghie                   Cinghie elastiche ad alta resistenza, intrecciate e incollate
Schienale               Ovatta
Braccioli                 Poliuretano espanso  21 kg/m3
Seduta                    Poliuretano espanso 35 kg/m3
Bracciolo                24 cm

Carcasse               Sapin / Bois aggloméré EL / Fibres en bois/ Multicouche peuplier
Assemblage          Emboîtement avec colle, clous et pointes
Sangles                  Elastiques à haute résistance, tressées et clouées
Dossiers                Ouate
Accoudoirs           Mousse polyuréthane 21 kg/m3
Assises                 Mousse polyuréthane 35 kg/m3
Accoudoir             24 cm

Frame                    Wood and derived
Assembly             Assembly with screws and glue 
Belts                      Elastic and crossing belts  
Back Seat             Wadding
Arms                     Polyurethane  21 kg/m3
Cushion Seat       Polyurethane  35 kg/m3
Arm                       24 cm

Pulsantiera 
ButtonRecliner

S S 

M = Medium

S  =  Small

L   = Large

L L 

 Chair  Chair RHF/LHF  Chair RHF/LHF
 Fauteuil
Poltrona 

Armless Chair Armless Chair

S L 

POUF

CHAISE LONGUE CHAISE LONGUE

177



ETERNITY

10599 165 205

ROYAL

95

106100 165 205

102

Pulsantiera touch
Touch button

Reclinabile

Recliner
Inclinable

Pulsantiera touch
Touch button

Reclinabile

Recliner
Inclinable

Struttra               Sapin / Bois aggloméré EL / Fibres en bois/ Multicouche peuplier
Montaggio         Emboîtement avec colle, clous et pointes
Tessitura           Elastiques à haute résistance, tressées et clouées
Spalliera            Ovatta
Braccioli            Mousse polyuréthane  21 kg/m3
Seduta               Mousse polyuréthane 35 kg/m3

Carcasse           Sapin / Bois aggloméré EL / Fibres en bois/ Multicouche peuplier
Assemblage      Emboîtement avec colle, clous et pointes
Sangles             Elastiques à haute résistance, tressées et clouées
Dossiers            Ouate
Accoudoirs       Mousse polyuréthane 21 kg/m3
Assises             Mousse polyuréthane 35 kg/m3

Carcass              Sapin / Bois aggloméré EL / Fibres en bois/ Multicouche peuplier
Assembly           Emboîtement avec colle, clous et pointes
Webbing            Elastiques à haute résistance, tressées et clouées
Back Seat          Wadding
Arms                  Mousse polyuréthane 21 kg/m3

    Mousse polyuréthane 35 kg/m3

Fusto                       Abete / multistrato / truciolare
Assemblaggio       Assemblaggio con colla e chiodi 
Cinghie                   Cinghie elastiche ad alta resistenza, intrecciate e incollate
Schienale               Ovatta
Braccioli                 Ovatta
Seduta                    Poliuretano espanso   35  kg/m3
Testiera                    Ovatta

Carcasse                Sapin / Bois aggloméré EL / Fibres en bois/ Multicouche peuplier
Assemblage          Emboîtement avec colle, clous et pointes
Sangles                  Elastiques à haute résistance, tressées et clouées
Dossiers                Ouate
Accoudoirs           Ouate
Assises Mousse polyuréthane   35 kg/m3
Tetieres                  Ouate      

Frame                   Wood and derived
Assembly             Assembly with screws and glue 
Belts                      Elastic and crossing belts  
Back Seat             Wadding
Arms                     Wadding  
Cushion Seat       Mousse  Polyurethane   35 kg/m3
Headrests             Wadding

2 p 
2 p 
2 STR

3 p 
3 p 
3 STR Chair

 Fauteuil
Poltrona 2 p 

2 p 
2 STR

3 p 
3 p 
3 STR Chair

 Fauteuil
Poltrona 
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ETERNITY

10599 165 205

ROYAL

95

106100 165 205

102

Pulsantiera touch
Touch button

Reclinabile

Recliner
Inclinable

Pulsantiera touch
Touch button

Reclinabile

Recliner
Inclinable

Struttra               Sapin / Bois aggloméré EL / Fibres en bois/ Multicouche peuplier
Montaggio         Emboîtement avec colle, clous et pointes
Tessitura           Elastiques à haute résistance, tressées et clouées
Spalliera            Ovatta
Braccioli            Mousse polyuréthane  21 kg/m3
Seduta               Mousse polyuréthane 35 kg/m3

Carcasse           Sapin / Bois aggloméré EL / Fibres en bois/ Multicouche peuplier
Assemblage      Emboîtement avec colle, clous et pointes
Sangles             Elastiques à haute résistance, tressées et clouées
Dossiers            Ouate
Accoudoirs       Mousse polyuréthane 21 kg/m3
Assises             Mousse polyuréthane 35 kg/m3

Carcass              Sapin / Bois aggloméré EL / Fibres en bois/ Multicouche peuplier
Assembly           Emboîtement avec colle, clous et pointes
Webbing            Elastiques à haute résistance, tressées et clouées
Back Seat          Wadding
Arms                  Mousse polyuréthane 21 kg/m3

    Mousse polyuréthane 35 kg/m3

Fusto                       Abete / multistrato / truciolare
Assemblaggio       Assemblaggio con colla e chiodi 
Cinghie                   Cinghie elastiche ad alta resistenza, intrecciate e incollate
Schienale               Ovatta
Braccioli                 Ovatta
Seduta                    Poliuretano espanso   35  kg/m3
Testiera                    Ovatta

Carcasse                Sapin / Bois aggloméré EL / Fibres en bois/ Multicouche peuplier
Assemblage          Emboîtement avec colle, clous et pointes
Sangles                  Elastiques à haute résistance, tressées et clouées
Dossiers                Ouate
Accoudoirs           Ouate
Assises Mousse polyuréthane   35 kg/m3
Tetieres                  Ouate      

Frame                   Wood and derived
Assembly             Assembly with screws and glue 
Belts                      Elastic and crossing belts  
Back Seat             Wadding
Arms                     Wadding  
Cushion Seat       Mousse  Polyurethane   35 kg/m3
Headrests             Wadding

2 p 
2 p 
2 STR

3 p 
3 p 
3 STR Chair

 Fauteuil
Poltrona 2 p 

2 p 
2 STR

3 p 
3 p 
3 STR Chair

 Fauteuil
Poltrona 
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Chaise longue Chaise longue Chaise longue 

79 x 80 x 92 87 x 80 x 92 99 x 80 x 92

Bat 2pl 
2 STR  RHF/LHF

Bat 3pl 
3 STR RHF/LHF

2 p 1 BR 2 p  
 2pl 
2 STR 

    3pl 
3 STR 

CHAIR RHF/LHF

Bat 1pl 

Chaise longue 
CHAISE LONGUE 

Chaise longue
CHAISE LONGUE 

Chaise longue 
CHAISE LONGUE

NILO

96 79 87 62 82

154 136

80

80 / 98

174 157

2 p 

Poltrona centralePoltrona centrale

 CHAIR

 fauteuil

Poltrona Poltrona  1BR Poltrona 1BR

2 p 1 BR 

198 181

3 p 3 p 1 BR 

Chauffeuse Chauffeuse  

99

Poltrona 1BR

72

Poltrona centrale
Chauffeuse 

Angolo terminale

224 x 105 x 98 ( H )

Composizione foto
Composition photo
Set  photo

Fusto                       Abete / multistrato / truciolare
Assemblaggio       Assemblaggio con colla e chiodi 
Cinghie                   Cinghie elastiche ad alta resistenza, intrecciate e incollate
Schienale               Ovatta
Braccioli                 Poliuretano espanso   23  kg/m3
Seduta                    Poliuretano espanso   35  kg/m3
Testiera                    Ovatta

Carcasse                Sapin / Bois aggloméré EL / Fibres en bois/ Multicouche peuplier
Assemblage          Emboîtement avec colle, clous et pointes
Sangles                  Elastiques à haute résistance, tressées et clouées
Dossiers                Ouate
Accoudoirs           Mousse polyuréthane   23  kg/m3
Assises                 Mousse polyuréthane   35 kg/m3
Tetieres                  Ouate      

Frame                   Wood and derived
Assembly             Assembly with screws and glue 
Belts                      Elastic and crossing belts  
Back Seat             Wadding
Arms                     Mousse  Polyurethane   23 kg/m3
Cushion Seat       Mousse  Polyurethane   35 kg/m3
Headrests             Wadding

Pulsantiera 
ButtonRecliner

Poggiatesta  Manuale

Headrests Manual

Appuie-tête Manuel

MOKA GRAFITE CHROME BLACK

M = Medium

S  =  Small

L   = Large

S M L S M L 

S M L 
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157 105

224



TITANIC

2 p 

3 p  ( 2 CUSCINI )

 CHAIR

 fauteuil

3pl ( 2 cussin )
( 2 pillows )

3 p  ( 3 CUSCINI )
3pl ( 3 cussin )

( 3 pillows )

Poltrona 

56 82

Poltrona centralePoltrona centrale

Chauffeuse Chauffeuse

8797

105

145

200

205

Fusto                       Abete / multistrato / truciolare
Assemblaggio       Assemblaggio con colla e chiodi 
Cinghie                   Cinghie elastiche ad alta resistenza, intrecciate e incollate
Schienale               Ovatta
Braccioli                 Ovatta
Seduta                    Poliuretano espanso   35  kg/m3

Carcasse                Sapin / Bois aggloméré EL / Fibres en bois/ Multicouche peuplier
Assemblage          Emboîtement avec colle, clous et pointes
Sangles                 Elastiques à haute résistance, tressées et clouées
Dossiers                Ouate
Accoudoirs           Ouate
Assises                 Mousse polyuréthane  35 kg/m3

Frame                   Wood and derived
Assembly             Assembly with screws and glue 
Belts                      Elastic and crossing belts  
Back Seat             Wadding
Arms                     Wadding
Cushion Seat       Mousse  Polyurethane   35 kg/m3

Pulsantiera 
ButtonRecliner

S L 

M = Medium

S  =  Small

L   = Large
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Chaise longue 

72 x 160 x 100 88 x 160 x 100 98 x 160 x 100

Bat 2pl 
2 STR RHF/LHF

Bat 3pl 
3 STR RHF/LHF

2 p 1 BR  2 p 
 2pl 
2 STR 

    3pl 
3 STR 

Chaise longue 
CHAISE LONGUE

Chaise longue 
Chaise longue 
CHAISE LONGUE

Chaise longue 
Chaise longue 
CHAISE LONGUE

Angle arrondi
SQUARED CORNER

Angolo Tondo

VELVET

88 72 88 56 82

144 128

94

100

175 159

2 p 2 p 1 BR 

195 180

3 p 3 p 1 BR 

98 72

107 x 107 x 100 ( H ) 60 x 80 x 47 ( H )

Pouf  terminale
Pouf  terminal
POUF TERMINAL

Fusto                       Abete / multistrato / truciolare
Assemblaggio       Assemblaggio con colla e chiodi 
Cinghie                   Cinghie elastiche ad alta resistenza, intrecciate e incollate
Schienale               Ovatta
Braccioli                 Poliuretano espanso   18  kg/m3
Seduta                    Poliuretano espanso   35  kg/m3

Carcasse                Sapin / Bois aggloméré EL / Fibres en bois/ Multicouche peuplier
Assemblage          Emboîtement avec colle, clous et pointes
Sangles                  Elastiques à haute résistance, tressées et clouées
Dossiers                Ouate
Accoudoirs           Mousse polyuréthane   18  kg/m3
Assises                 Mousse polyuréthane   35 kg/m3
      

Frame                   Wood and derived
Assembly             Assembly with screws and glue 
Belts                      Elastic and crossing belts  
Back Seat             Wadding
Arms                     Mousse  Polyurethane   18 kg/m3
Cushion Seat       Mousse  Polyurethane   35 kg/m3

Pulsantiera touch
Touch button

Reclinabile
Recliner

Poltrona centralePoltrona centrale

 CHAIR

 
fauteuil
Poltrona Poltrona  1BR Poltrona  1BR Poltrona  1BR

Chauffeuse Chauffeuse  
Poltrona centrale
Chauffeuse

S M L S M L 

S M L 

M = Medium

S  =  Small

L   = Large
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CONTINENTAL

110 85 60

170 145

93

100

194 169

200

210 230190

175

100 75

116 x 116 x 100 ( H )

Fusto                       Abete / multistrato / truciolare
Assemblaggio       Assemblaggio con colla e chiodi 
Cinghie                   Cinghie elastiche ad alta resistenza, intrecciate e incollate
Schienale               Poliuretano espanso 22 kg/m3
Braccioli                 Poliuretano espanso 18 kg/m3
Seduta                    Poliuretano espanso 35 kg/m3
Testiera                    Attiva

Carcasse               Sapin / Bois aggloméré EL / Fibres en bois/ Multicouche peuplier
Assemblage         Emboîtement avec colle, clous et pointes
Sangles                 Elastiques à haute résistance, tressées et clouées
Dossiers               Mousse polyuréthane 22 kg/m3
Accoudoirs          Mousse polyuréthane 18 kg/m3
Assises                Mousse polyuréthane 35 kg/m3
Tetieres                 Activé  

Frame                      Wood and derived
Assembly               Assembly with screws and glue 
Belts                        Elastic and crossing belts  
Back Seat               Polyurethane   22 kg/m3
Arms                       Polyurethane  18  kg/m3
Cushion Seat         Polyurethane  35 kg/m3
Headrests                Activated

Pulsantiera 
ButtonRecliner

S L S L 

M = Medium

S  =  Small

L   = Large

86 x 160 x 100 100 x 160 x 100

Angle Arrondi
Round Corner

Angolo Rotondo

2 p 
2 p 
2 STR 2 STR RHF/LHF

Bat 2pl

Poltrona centralePoltrona centralePoltrona
Bat 1pl Bat 1pl

1BR Poltrona 1BR

2 p 1 BR 

2 p 
2 p 
2 STR 2 STR RHF/LHF

Bat 2pl
2 p 1 BR 

3 p 
3 p 
3 STR 3 STR RHF/LHF

Bat 3pl
3 p 1 BR 

Chauffeuse Chauffeuse
 Chair  Chair RHF/LHF  Chair RHF/LHF
 Fauteuil
Poltrona 

Armless Chair Armless Chair

  
  

  
  

3p  letto mat.140
3pl couch.140
3P STR bed mat.140

3p  letto mat.160
3pl couch.160
3P STR  bed mat.160

3p  letto  mat. 120
 3pl couch.120
3 STR bed mat.120

S L 

182



GENIUS

120104 90 110

180 150

190220

90 x165 x 80 / 100 ( H) 110 x 165 x 80 / 100 ( H )

80/100
Fusto                       Abete / multistrato / truciolare
Assemblaggio       Assemblaggio con colla e chiodi 
Cinghie                   Cinghie elastiche ad alta resistenza, intrecciate e incollate
Schienale               Poliuretano espanso  21 kg/m3
Braccioli                 Poliuretano espanso  21 kg/m3
Seduta                    Poliuretano espanso 35 kg/m3

Carcasse               Sapin / Bois aggloméré EL / Fibres en bois/ Multicouche peuplier
Assemblage          Emboîtement avec colle, clous et pointes
Sangles                  Elastiques à haute résistance, tressées et clouées
Dossiers                Mousse polyuréthane  21 kg/m3        
Accoudoirs            Mousse polyuréthane  21 kg/m3  
Assises                 Mousse polyuréthane  35 kg/m3
 

Frame                    Wood and derived
Assembly             Assembly with screws and glue 
Belts                      Elastic and crossing belts  
Back Seat             Mousse Polyurethane  21 kg/m3
Arms                     Mousse Polyurethane  21 kg/m3
Cushion Seat       Mousse Polyurethane  35 kg/m3

Pulsantiera 
Button

Recliner

Poggiatesta  Manuale

Headrests Manual

Appuie-tête Manuel

M = Medium

S  =  Small

L   = Large

2 p 
2 p 
2 STR 2 STR RHF/LHF

Bat 2pl
2 p 1 BR 

3 p 
3 p 
3 STR 3 STR RHF/LHF

CHAISE LONGUE CHAISE LONGUE

Bat 3pl
3 p 1 BR 

Poltrona
Bat 1pl Bat 1pl

1BR Poltrona 1BR

S L 

 Chair  Chair  RHF/LHF  Chair  RHF/LHF
 Fauteuil
Poltrona 

S L 
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91 x (170 X 73 ) x 101

MAXIM

122 91 60 79

182 151

220 189

110 x (170 X 73 ) x 101 231 x 111 x 101 ( H )

111

73 / 100

Angolo quadro
Angle carré
Square corner

108 x 108 x 101 ( H )

Composizione foto
Composition photo
Set  photo

Fusto                       Abete / multistrato / truciolare
Assemblaggio       Assemblaggio con colla e chiodi 
Cinghie                   Cinghie elastiche ad alta resistenza, intrecciate e incollate
Schienale               Poliuretano espanso    22 kg/m3
Braccioli                 Poliuretano espanso    18  kg/m3
Seduta                    Poliuretano espanso   35  kg/m3

Carcasse                Sapin / Bois aggloméré EL / Fibres en bois/ Multicouche peuplier
Assemblage          Emboîtement avec colle, clous et pointes
Sangles                 Elastiques à haute résistance, tressées et clouées
Dossiers               Mousse polyuréthane   22  kg/m3
Accoudoirs          Mousse polyuréthane   18  kg/m3
Assises                 Mousse polyuréthane  35 kg/m3
     

Frame                   Wood and derived
Assembly             Assembly with screws and glue 
Belts                      Elastic and crossing belts  
Back Seat             Mousse  Polyurethane    22 kg/m3
Arms                     Mousse  Polyurethane   18 kg/m3
Cushion Seat       Mousse  Polyurethane   35 kg/m3

Pulsantiera 
Button

Recliner

Poggiatesta  Manuale

Headrests Manual

Appuie-tête Manuel

MOKA GRAFITE CHROME BLACK

S L S L 

M = Medium

S  =  Small

L   = Large

2 p 
2 p 
2 STR 2 STR RHF/LHF

Bat 2pl

Poltrona centralePoltrona centrale

Angolo Terminale
Angle  Terminal
Terminal  Corner

Poltrona
Bat 1pl Bat 1pl

1BR Poltrona 1BR

2 p 1 BR 

3 p 
3 p 
3 STR

CHAISE LONGUE CHAISE LONGUE

3 STR RHF/LHF
Bat 3pl
3 p 1 BR 

Chauffeuse Chauffeuse
 Chair  Chair  Chair
 Fauteuil
Poltrona 

Armless Chair Armless Chair

S L 

184

110

189 111

231



Chaise longue Chaise longue Chaise longue 

81 x 160 x 92 97 x 160 x 92 107 x 160 x 92

3 p  letto mat.140
3pl couch.140
3 STR BED - MAT.140

3 p  letto Max mat.160
3pl Maxi couch.160
3 STR BED MAXI - MAT.160

Bat 2pl 
2 STR RHF/LHF

Bat 3pl 
3 STR RHF/LHF

2 p 1 BR  2 p 
 2pl 
2 STR 

    3pl 
3 STR 

CHAIR RHF/LHF

Bat 1pl

Chaise longue
CHAISE LONGUE

Chaise longue
CHAISE LONGUE 

Chaise longue 
CHAISE LONGUE 

Angle arrondi
SQUARED CORNER

Angolo Tondo

MURANO

106 81 97 56 82

162 137

105

92 / 103

194 169

2 p 

Poltrona centralePoltrona centrale

Angolo quadro

 CHAIR

 fauteuil
Poltrona Poltrona 1BR Poltrona  1BR

2 p 1 BR 

214

214 234

3 p  letto mat.120
3pl couch.120
3 STR BED - MAT.120

194

189

3 p 3 p 1 BR 

Chauffeuse Chauffeuse 

107

Poltrona 1BR

72

Poltrona centrale
Chauffeuse 

ANGLE  CARRE’
Square corner

Angolo terminale

116 x 105 x 92 ( H )

Angolo terminale

132 x 105 x 92 ( H )

Angolo terminale

142 x 105 x 92 ( H )

111 x 111 x 92 ( H ) 111 x 111 x 92 ( H )

Pulsantiera 
ButtonRecliner

Poggiatesta  Manuale

Headrests Manual

Appuie-tête Manuel

S M L 

S 

S 

M

M

L 

L 

S M L 

M = Medium

S  =  Small

L   = Large
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Chaise longue   Chaise longue    Chaise longue

81 x 160 x 92 97 x 160 x 92 107 x 160 x 92

3 p  letto mat.140
3pl couch.140
3 STR BED - MAT.140

3 p  letto mat.160
3pl  couch.160
3 STR BED  - MAT.160

Bat 2pl 
2 STR  RHF/LHF

Bat 3pl 
3 STR RHF/LHF

2 p 1 BR  2 p  
 2pl 
2 STR 

    3pl 
3 STR 

CHAIR RHF/LHF
Bat 1pl 

Chaise longue 
CHAISE LONGUE 

Chaise longue   
CHAISE LONGUE   

Chaise longue 
CHAISE LONGUE 

Angle arrondi
SQUARED CORNER

Angolo Tondo

NAUTILUS

106 81 97 56 82

162 137

105

92/103

194 169

2 p 

Poltrona centralePoltrona centrale

Angolo quadro

 CHAIR

 fauteuil
Poltrona Poltrona  1BR Poltrona 1BR

2 p 1 BR 

214

214 234

3 p  letto mat.120
3pl couch.120
3 STR BED - MAT.120

194

189

3 p 3 p 1 BR 

Chauffeuse Chauffeuse  

107

Poltrona  1BR

72

Poltrona centrale
Chauffeuse 

ANGLE  CARRE’
Square corner

Angolo terminale

116 x 105 x 92 ( H )

Angolo terminale

132 x 105 x 92 ( H )

Angolo terminale

142 x 105 x 92 ( H )

111 x 111 x 92 ( H ) 111 x 111 x 92 ( H )

Composizione foto
Composition photo
Set  photo Pulsantiera 

ButtonRecliner
Poggiatesta  Manuale

Headrests Manual

Appuie-tête Manuel

S M L S M L 

S M L 

S M L 

M = Medium

S  =  Small

L   = Large

186

189 111

111
107



SEPHORA

133 113 89 56 80

188 155

109

73 / 97

226 193

2 p 

3 p 

Angolo quadro

Chaise longue Chaise longue 

2 p 1 BR 

3 p 1 BR 

ANGLE  CARRE’
Square corner

Angolo terminale

232 x 109 x 73 ( H )108 x 108 x 73 ( H )

89 x 167 x 73 113 x 167 x 73

Composizione foto

Composition photo

Set  photo

Fusto                       Abete / multistrato / truciolare
Assemblaggio       Assemblaggio con colla e chiodi 
Cinghie                   Cinghie elastiche ad alta resistenza, intrecciate e incollate
Schienale               Poliuretano espanso    22 kg/m3
Braccioli                 Poliuretano espanso   18 kg/m3
Seduta                    Poliuretano espanso   35  kg/m3

Carcasse                Sapin / Bois aggloméré EL / Fibres en bois/ Multicouche peuplier
Assemblage          Emboîtement avec colle, clous et pointes
Sangles                 Elastiques à haute résistance, tressées et clouées
Dossiers               Mousse polyuréthane    22 kg/m3
Accoudoirs          Mousse polyuréthane   18  kg/m3
Assises                 Mousse polyuréthane  35 kg/m3

Frame                   Wood and derived
Assembly             Assembly with screws and glue 
Belts                      Elastic and crossing belts  
Back Seat             Mousse  Polyurethane    22 kg/m3
Arms                     Mousse  Polyurethane   18 kg/m3
Cushion Seat       Mousse  Polyurethane   35 kg/m3

Poltrona centrale
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WONDER

Fusto                       Abete / multistrato / truciolare
Assemblaggio       Assemblaggio con colla e chiodi 
Cinghie                   Cinghie elastiche ad alta resistenza, intrecciate e incollate
Schienale               Poliuretano espanso    21 kg/m3
Braccioli                 Poliuretano espanso   21  kg/m3
Seduta                    Poliuretano espanso   35  kg/m3
Testiera                    Possibilità di inclinazione in avanti (45 °)

Carcasse                Sapin / Bois aggloméré EL / Fibres en bois/ Multicouche peuplier
Assemblage          Emboîtement avec colle, clous et pointes
Sangles                 Elastiques à haute résistance, tressées et clouées
Dossiers               Mousse polyuréthane   21  kg/m3
Accoudoirs          Mousse polyuréthane   21  kg/m3
Assises                 Mousse polyuréthane  35 kg/m3
Tetieres                  Possibilité d’inclinaison en avant (45°)    
 

Frame                   Wood and derived
Assembly             Assembly with screws and glue 
Belts                      Elastic and crossing belts  
Back Seat             Mousse  Polyurethane    21 kg/m3
Arms                     Mousse  Polyurethane   21 kg/m3
Cushion Seat       Mousse  Polyurethane   35 kg/m3
Headrests             Possibility of tilting forward (45 °)

Fusto                       Abete / multistrato / truciolare
Assemblaggio       Assemblaggio con colla e chiodi 
Cinghie                   Cinghie elastiche ad alta resistenza, intrecciate e incollate
Schienale               Ovatta
Braccioli                 Ovatta
Seduta                    Poliuretano espanso   35  kg/m3

Testiera                    Ovatta

Carcasse                Sapin / Bois aggloméré EL / Fibres en bois/ Multicouche peuplier
Assemblage          Emboîtement avec colle, clous et pointes
Sangles                  Elastiques à haute résistance, tressées et clouées
Dossiers                Ouate
Accoudoirs           Ouate
Assises Mousse polyuréthane   35 kg/m3
Tetieres                  Ouate      

Frame                   Wood and derived
Assembly             Assembly with screws and glue 
Belts                      Elastic and crossing belts  
Back Seat             Wadding
Arms                     Wadding  
Cushion Seat       Mousse  Polyurethane   35 kg/m3
Headrests             Wadding
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WONDER

Fusto                       Abete / multistrato / truciolare
Assemblaggio       Assemblaggio con colla e chiodi 
Cinghie                   Cinghie elastiche ad alta resistenza, intrecciate e incollate
Schienale               Poliuretano espanso    21 kg/m3
Braccioli                 Poliuretano espanso   21  kg/m3
Seduta                    Poliuretano espanso   35  kg/m3
Testiera                    Possibilità di inclinazione in avanti (45 °)

Carcasse                Sapin / Bois aggloméré EL / Fibres en bois/ Multicouche peuplier
Assemblage          Emboîtement avec colle, clous et pointes
Sangles                 Elastiques à haute résistance, tressées et clouées
Dossiers               Mousse polyuréthane   21  kg/m3
Accoudoirs          Mousse polyuréthane   21  kg/m3
Assises                 Mousse polyuréthane  35 kg/m3
Tetieres                  Possibilité d’inclinaison en avant (45°)    
 

Frame                   Wood and derived
Assembly             Assembly with screws and glue 
Belts                      Elastic and crossing belts  
Back Seat             Mousse  Polyurethane    21 kg/m3
Arms                     Mousse  Polyurethane   21 kg/m3
Cushion Seat       Mousse  Polyurethane   35 kg/m3
Headrests             Possibility of tilting forward (45 °)

Fusto                       Abete / multistrato / truciolare
Assemblaggio       Assemblaggio con colla e chiodi 
Cinghie                   Cinghie elastiche ad alta resistenza, intrecciate e incollate
Schienale               Ovatta
Braccioli                 Ovatta
Seduta                    Poliuretano espanso   35  kg/m3

Testiera                    Ovatta

Carcasse                Sapin / Bois aggloméré EL / Fibres en bois/ Multicouche peuplier
Assemblage          Emboîtement avec colle, clous et pointes
Sangles                  Elastiques à haute résistance, tressées et clouées
Dossiers                Ouate
Accoudoirs           Ouate
Assises Mousse polyuréthane   35 kg/m3
Tetieres                  Ouate      

Frame                   Wood and derived
Assembly             Assembly with screws and glue 
Belts                      Elastic and crossing belts  
Back Seat             Wadding
Arms                     Wadding  
Cushion Seat       Mousse  Polyurethane   35 kg/m3
Headrests             Wadding

188

ST TROPEZQUEEN

CHER ALADIN

76

62 68

Poltrona
 base girevole

Poltrona
 base girevole

Poltrona
 base girevole

86

75 70

70

81
79

75

70 75

84

102

68 83

162

Recliner
Manuale
Manuel
Manual

189



ISTRUZIONI
INSTRUCTIONS

Come mantenere integra la struttura del vostro divano.
How to protect your sofa frame from damage.
Comment ne pas endommager le cadre de votre canapé.

Come restituire al vostro divano la sua forma migliore.
How to keep your sofa in perfect shape.
Comment garder votre canapé en parfait état.

Come spostare in modo corretto il vostro divano.
How to move your sofa correctly.
Comment déplacer correctement votre canapé.

Come preservare al meglio il vostro rivestimento.
How to keep your covering looking its best.
Comment préserver au mieux votre revêtement.

Come posizionare correttamente il vostro divano con meccanismo recliner 

How to position your sofa correctly with its manual  reclining 
mechanism.
Comment positionner correctement votre canapé avec son mécanisme 
d’inclinaison 

Come aprire il vostro divano letto con rete a due pieghe.
How to open your sofa bed with double folding mechanism.
Comment ouvrir votre canapé-lit avec mécanisme à deux pliages.

Come aprire il vostro divano pronto-letto.
How to open your quick folding sofa bed.
Comment ouvrir votre canapé-lit à pliage rapide.

Come utilizzare al meglio il vostro divano pronto-letto e preservarlo nel tempo.
How to make best use of your quick folding sofa bed and look after it over time.
Comment utiliser au mieux ouvrir votre canapé-lit à pliage rapide et bien le conserver.
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Ideazione, progettazione, comunicazione, fotografia e progetto grafico_Michele LIBERIO IINFO  e-mail_micheleliberiostudio@gmail.com        
Concept, design, communication, photographie et graphisme_Michele LIBERIO
Concept, design, communication, photography and graphic design_Michele LIBERIO 
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      Altoni Leather S.p.A.

Via Martin Luther King, 8 - 10
    70022 Altamura ( Ba ) - Italy

 +39 080.314.97.77

info@altonileather.it

www.altonileather.it


